

ERRATA Nº 02 DO EDITAL DE INSCRIÇÃO PARA OS CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO DE CURRÍCULOS E PRÁTICAS PEDAGÓGICAS PARA O DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E GESTÃO DE PROJETOS E FORMAÇÃO DOCENTE, PUBLICADO EM 23/05/2025

No item 8.1

Onde se lê:

8.1 O resultado da seleção será publicado no site: <https://fas-amazonia.org> e <https://ced.ufam.edu.br>, e seguirá as etapas conforme quadro abaixo:

Etapa	Período
Inscrição	26/05/2025 a 08/06/2025
Avaliação preliminar das inscrições	09/06/2025 a 13/06/2025
Homologação das inscrições	16/06/2025
Interposição de recursos	17/06/2025 a 18/06/2025
Resultado dos recursos	23/06/2025
Homologação definitiva das inscrições	23/06/2025
Avaliação das inscrições conforme Item 4	24/06/2025 a 27/06/2025
Resultado preliminar	30/06/2025
Interposição de recursos	01/07/2025 a 02/07/2025
Resultado dos recursos	04/07/2025
Resultado Definitivo	04/07/2025
Abertura da matrícula	A partir 14/07/2025



Fundação Amazônia Sustentável
Rua Álvaro Braga, 351, 69055-660, Manaus (AM), Brasil
+55 92 4009 8900 fas-amazonia.org

Leia-se:

Etapa	Período
Inscrição	26/05/2025 a 23/06/2025
Avaliação preliminar das inscrições	24/06/2025
Homologação das inscrições	24/06/2025
Interposição de recursos	25/06/2025 a 26/06/2025
Resultado dos recursos	27/06/2025
Homologação definitiva das inscrições	27/06/2025
Avaliação das inscrições conforme Item 4	28/06/2025 a 01/07/2025
Resultado preliminar	01/07/2025
Interposição de recursos	02/07/2025 a 03/07/2025
Resultado dos recursos	04/07/2025
Resultado Definitivo	04/07/2025
Abertura da matrícula	A partir 14/07/2025

Manaus-AM, 09/06/2025



Fundação Amazônia Sustentável
Rua Álvaro Braga, 351, 69055-660, Manaus (AM), Brasil
+55 92 4009 8900 fas-amazonia.org

VALCLEIA DOS SANTOS LIMA

Superintendente de Desenvolvimento Sustentável de Comunidades

Fundação Amazônia Sustentável

Jurandir Moura Dutra

Professor do Magistério Superior

UFAM

